

第二批国保和省保单位集中成片传统村落整体保护利用培训班在平举办

陈爱兰王丽等出席开班仪式

本报讯(记者卢晓兵)6月15日上午,由国家文物局举办的第二批国保和省保单位集中成片传统村落整体保护利用培训班在平举办。由省文物局举办的全省国保省保单位集中成片传统村落整体保护利用培训班在平举办。由省文物局局长陈爱兰、市委常委、常务副市长王丽,国家文物局相关负责人出席开班仪式。

陈爱兰在讲话中指出,近年来,我省国保省保单位集中成片传统村落保护工作取得一定成绩,但传统村落保护工作任重道远。希望通过举办这次培训班,大家能够学到先进的保护技术和理念,学到更多的管理和利用经验,进一步提高国保省保单位集中成片传统村落的保护利用水平。

王丽在致辞中指出,我市特别重视传统村落保护传承工作,将以这次培训为契机,认真贯彻落实好培训会精神,积极学习借鉴先进地区的好做法、好经验,坚持规划保护与传承发展并重,切实把文化传承、生态保护、经济发展、改善民生有机结合,持续做好传统村落整体保护利用工作,推动我市文化建设再上新台阶,为全省乃至全国文化事业的发展繁荣作出应有的贡献。

民建市委召开扩大会议

巩国顺主持

本报讯(记者孙聪)6月15日下午,民建市委召开扩大会议,学习贯彻省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在走访省各民主党派机关时的重要讲话精神。市人大常委会副主任、民建市委主委巩国顺主持会议。

巩国顺指出,民建市委要把学习贯彻谢伏瞻书记的讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合自身实际贯彻到工作中。一是继续开展好坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,夯实多党合作思想基础,自觉做中国特色社会主义事业亲历者、实践者、维护者、捍卫者。二是围绕“十三五”规划的实施,精心选题、深入调研,提高提案质量。发挥民建密切联系经济界的特色和优势,引导会员企业家开展产业扶贫、就业扶贫、智力扶贫等活动。三是在政党协商中切实发挥作用,积极参加党委、政府组织的协商会、座谈会、情况通报会,参政到要点上,议政到关键处。四是切实提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力,与中国共产党风雨同舟、亲密合作。

市政协民族宗教港澳台侨委员会2016年工作座谈会召开

马四海出席

本报讯(记者何思远)6月15日上午,市政协民族宗教港澳台侨委员会2016年工作座谈会召开,市政协副主席马四海出席。

与会委员围绕民族宗教港澳台侨工作要点和如何发挥政协委员职能作用进行了认真座谈和讨论。

马四海指出,政协专委会工作是政协工作的重要基础,是政协履行职能的重要方式,也是联系本界别委员开展活动、参政议政的窗口和平台。政协专委会要当好牵头人、召集人、主持人,为委员履职尽责做好服务,主动作为,以创新思维来谋划、部署、开展工作。广大政协委员要加强学习,不断增强履职尽责的能力和水平。要着力提高调查研究的能力,切实增强履职建言时效。要守其责,尽其责,积极作为,热心参与政协组织的各项活动。要关注民生、体察民意,积极撰写高质量有价值的提案和社情民意信息,努力做到懂协商、会协商、善议政,通过卓有成效的优质提案和社情民意信息,促进履职能力建设。

我市举办民行检察工作宣传周活动

刘海奎到现场察看

本报讯(记者何思远)6月15日上午,市人民检察院和新华区、卫东区、湛河区、石龙区的人民检察院联合在市区鹰城广场举办民行检察工作宣传周活动,市人民检察院检察长刘海奎到现场察看。

刘海奎看望了活动现场的部分检察干警,观看了宣传展板,翻阅了宣传手册和彩页,并对进一步推进民行检察宣传工作的深入开展提出了意见。

此次宣传的主要内容为集中宣传民事行政检察工作的具体职能,特别是民事诉讼法和行政诉讼法修改后赋予民事行政检察工作的新职能,如执行监督、审判程序监督、公益诉讼、行政违法监督等新职能,并对省人民检察院安排部署2016年在全省开展的虚假诉讼监督和执行监督两个专项活动进行宣传,同时宣传我市民行检察工作近年来取得的成效及开展“诉讼大联动监督新常态”等活动取得的好经验、好做法。

齐俊禄在慰问新城区特困居民时指出 采取有效措施 做好民生工作

本报讯(记者邱爽)6月15日上午,市城乡一体化示范区党委书记、新城区党委书记齐俊禄来到湛阳镇西潘村,为特困村民刘得一送去救助金。

今年初,62岁的刘得一被确诊为肺腺癌。妻子与儿子患小脑萎缩都瘫痪在床。全家4口仅靠30岁的女儿和新城区民政部门为其家中办理的低保及贫困重度残疾人居家托养补贴支撑生活,属于极度困难家庭。得知这一情况后,新城区党工委、管委会为其募得救助金43900元。

在刘得一家中,齐俊禄鼓励他树立信心战胜困难,并叮嘱他有困难随时找当地政府。

齐俊禄指出,新城区各相关单位和部门要高度重视困难群众,更多地关心困难群众,组织志愿者服务队定期开展上门服务,帮助他们尽快摆脱困境;要建立长效机制,采取有效的措施,扎实做好民生工作。

健全监管体系 加强综合治理

本报讯(记者毛玺玺)6月14日,新华区举行食品安全宣传周活动启动仪式。市人大常委会党组成员、新华区委书记闫廷瑞出席。

闫廷瑞指出,新华区要以食品安全宣传周为契机,全面落实“四有两责”的落实,进一步强化全区各级党委的领导责任和政府的行政责任,将食品安全工作纳入各级党委政府绩效考核。进一步健全食品安全区、镇(街道)、村(社区)多级监管体系,配齐执法装备,提升监管能力。二是强化部门对食品安全的监管责任,进一步明确各部门的事权划分,厘清各相关部门的监管责任,严密监管链条,确保监管工作无缝对接,加强食品安全综合治理。三是强化食品生产经营者的主体责任,监督食品生产经营者切实履行食品安全责任义务,建立健全食品安全的管理制度,全面推进企业信用信息公示工作。

市蓝天工程指挥部督查组夜查市区露天有烟烧烤

多处烧烤摊点存在污染空气现象

本报讯(记者程颖)6月14日晚,市蓝天工程指挥部督查组对市区露天有烟烧烤情况进行了暗访,发现市区多处烧烤摊点存在污染空气的现象。

当晚,检查人员首先来到湖滨路,只见道路沿线的多家饭店经营着露天烧烤。其中,位于湖滨路中段胡家口村附近的一家饭店露天摆放的烧烤炉冒出阵阵浓烟,没有采取任何处理措施,直接将油烟排放到大气中。

在诚朴路南段,多家露天有烟烧烤摊点扎堆。虽然有的烧烤炉上写有“无烟烧烤”字样,但其产生的股股浓烟也直排到大气中,与普通烧烤炉并没有什么区别。

新华路与平安大道交叉口附近分布着多家露天烧烤摊点,一家用着普通烧烤炉,另一家用着带有油烟吸附装置的烧烤炉,但两个炉子都在冒着浓烟。

在开源路北段、联盟路西段、园林路东段等处,检查人员同样发现有多家烧烤摊点在冒着浓烟,油烟未经处理直排

到大气中。

市蓝天工程指挥部办公室有关负责人表示,露天烧烤产生的浓烟大多未经处理低空排放,严重污染空气环境。

市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部通报近期检查情况

本报讯(记者邱爽)6月15日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部通报了近期对市区在建工地、道路洒水及土方遮盖情况进行日常巡查的情况。巡查发现市区大部分在建工地扬尘防治措施落实比较到位,较以前有很大改观,但个别工地扬尘防治措施仍未落实到位。

6月13日至14日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部办公室工作人员在对市区在建工地、道路洒水及土方遮盖情况进行日常巡查时发现,

按照大气污染防治方面的法律法规和市蓝天工程指挥部的有关规定,城市建成区内严禁出现露天有烟烧烤。他们将向相关政府和职能部门通报暗访

市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部通报近期检查情况

新华区建设路与体育路交叉口东南角,拆迁垃圾未遮盖。

卫东区益宏上海映象项目工地出入口遮盖情况,冲洗设施未使用。

湛河区新南环路与新华路交叉口西约100米路北,沙堆遮盖不到位;新南环路与开源路交叉口东约50米路北,沙堆遮盖不到位;千田新开元F2地块项目工地,场区积尘较多,无冲洗设施,西侧拆迁垃圾未遮盖。

高新区开发一路北延项目工程,施工土堆未遮盖。

情况,要求其立即整改。市蓝天工程指挥部近期将针对有烟烧烤开展专项整治行动,全面取缔城市建成区内的露天有烟烧烤现象。

治理大气污染 守护鹰城蓝天

新城区东王营安置小区(城中村)项目工地,施工区积尘较多;西湖湾1号项目工地,无冲洗设施,出入口积尘较多;蓝湾翠园项目工地,土方遮盖不到位。



随机抽取 入户走访

鲁山县开展脱贫攻坚督导活动

本报讯(记者常洪涛)“我县成立了10个督导组,由10位县级领导任组长,深入25个乡镇(街道、办事处),从每个乡(镇、街道、办事处)建档立卡贫困户中随机抽取3个样本村,每村随机抽取10个样本户,通过入户走访、查阅资料、召开座谈会等形式进行督导,确保精准扶贫工作落到实处。”6月15日上午,鲁山县扶贫办负责人介绍道。

为认真贯彻落实省、市脱贫攻坚推进会议精神,鲁山县决定在全县开展脱贫攻坚督导活动。

督导内容共九项:精准识别情况;精准帮扶情况;乡、村两级扶贫队伍建设情况;贫困户是否建立“一表一档一卡二单五簿三册”脱贫攻坚动态管理台账,是否做到“一户一档”“一户一册”,查看项目填写是否齐全,内容是否真实;贫困户是否落实脱贫攻坚统一版面,挂图作战;查看乡、村干部《脱贫工作日志》记录情况;驻村第一书记、驻村工作队在工作日期间是否做到“五天四夜”坚持在村及驻村工作队“一对一”结对帮扶;派驻工作队的县直单位开展“五送五有”情况;各乡(镇、街道、办事处)脱贫攻坚规划情况,扶贫资金落实情况,产业发展情况,建档立卡情况,统一版面,挂图作战及工作创新情况。

每次督导结束,依据成绩进行排队。位居全县后三名的,党政“一把手”要在全县脱贫攻坚推进会上作表态发言。



6月15日,一场“安全责任重在落实”的知识竞赛正在进行。

本月是全国第15个“安全生产月”,今年的主题是“强化安全发展观念,提升全民安全素质”。为提高员工安全意识,

安全知识知多少

为提升员工安全意识,

中石化平顶山分公司当日举办这项活动,来自叶县、宝丰县等10支代表队的30名选手参加了竞赛。

本报记者 李志勇 摄

构筑“防火墙” 织密“钱袋子”

新华区加强财政资金监管

本报讯(记者毛玺玺 通讯员冯江涛)“你好,按照文件规定,实际发生住宿而无住宿费发票的不能报销伙食补助和公杂费……”6月13日上午,新华区国库支付中心工作人员对前来报账的预算单位会计解释,并拿出《新华区直机关差旅费管理办法》,指着相关内容给对方看。

“财政资金使用到哪里,制度跟进到哪里。”为全面构筑财政风险“防火墙”,织密财政资金的“钱袋子”,根据财政资金监管管理中出现的漏洞,新华区先后

出台了《新华区人民政府投资建设项目资金管理办法》《平顶山市新华区区级预算单位公务卡使用管理办法》《新华区直机关差旅费管理办法》《新华区公务接待管理办法》等,通过宣传教育、制定制度、利用软件监督管理等手段把加强财政资金监管工作与党风廉政建设有机结合起来,从源头上堵塞漏洞,预防腐败现象,促进公务行为廉洁高效。

在具体工作中,该区制定投资建设项目资金管理办法,加强政府投资建设项目预算管理,提高财政资金使用效

益;制定机关差旅费管理办法,加强和规范党政机关国内差旅费管理,建立健全并严格实行公务出差审批制度;实行公务接待管理、规范公务接待工作;严格控制公务接待经费支出,明确公务活动的范围、接待标准、公务接待费用的结算、监督管理等内容;推行公务卡制度,提高公务消费支付透明度,加强对公务支出过程的监控。目前,辖区预算单位使用公务卡达100%,据统计2015年共办理公务卡2548张,刷卡9145笔,刷卡金额达到1306万元,同比增长74%。

宝丰豫丰村镇银行 招聘副行长、风险总监启事

宝丰豫丰村镇银行是经国家银行业监管机构批准设立的法人金融机构,已全面加入人民银行管理服务体系,依法开展规定的商业银行业务。2011年5月成立以来,致力于打造“普惠金融,亲民银行”,实现快速发展,在区域经济社会中赢得较高声誉。目前,全行分支机构9个,员工130人,总资产20亿元,年纳税贡献2400万元。为适应新阶段发展需要,现面向社会公开招聘副行长1名,风险总监1名。

一、招聘条件

(一)副行长

- 1.年龄45周岁以下,大专以上学历。
- 2.从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作3年以上),且具有基层支行或相关业务部门正职(含)以上管理职位经历2年(含)以上。
- 3.熟悉银行金融法律法规,具备信贷、财会、法律等专业领域实践经验,具有较强的综合分析和组织协调能力,有较强的市场开拓能力、组织管理能力和风险控制能力。

(二)风险总监

- 1.年龄45周岁以下,大专以上学历。
- 2.从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作3年以上),且具有基层支行或相关业务部门正职(含)以上管理职位经历2年(含)以上。
- 3.熟悉商业银行业务,具有较强的政策水平。
- 4.熟悉信贷风险识别与计量等专业理论。
- 5.职业操守良好,品行端正,遵纪守法、廉洁自律,有较强的全局观念、责任感和敬业精神。
- 6.确实优秀的人员,年龄可适当放宽。

三、报名须知

- 1.报名方式:现场报名或网上报名。
- 2.报名所需材料:
 - (1)应聘者可携带身份证、毕业证、学位证书、专业资格证、荣誉证书原件及复印件,任职文件,个人简历,两张2英寸近期彩色免冠照片等相关资料到宝丰豫丰村镇银行(宝丰县山河路中段盈瑞国际大酒店12楼)综合部领取并填写报名表,或到宝丰豫丰村镇银行官方网站(www.yufengbank.com)下载报名表。
 - (2)网上报名:将以上资料扫描件和照片一并发送到bfyfyh@163.com,资料不齐全的不予受理。
 - (3)联系人:卢女士 联系电话:18236669777 邮箱:bfyfyh@163.com
 - 3.一经录用,将加入社保体系,待遇优厚。
 - 4.应聘资料代为保密,恕不退还。初审合格后另行通知。

宝丰豫丰村镇银行 2016年6月15日